

县委宣讲团助力党的二十大精神在我县落地生根



本报讯(记者 郭靖焯)2月23日下午,学习宣传贯彻党的二十大精神县委宣讲团深入政府系统宣讲党的二十大精神。政府办、发改局、统计局、民政局、人社局、能源局等相关单位负责同志聆听宣讲。

宣讲会上,县委党校讲师薛文斐作专题辅导。薛文斐老师围绕党的二十大精神的主题和主要成果、过去5年的工作和新时代10年的伟大变革等方面,既全面系统地介绍了党的二十大精神实质和核心要义,又抓住重点方面和关键问题进行集中阐释。整场宣讲观点深刻、内容丰富,既有深入浅出的理论阐述,又有广征博引的案例分析,更有实践层面的对策思考,加深了大家对二十大精神的理解与把握。

政府办负责人就学习宣传贯彻好党的二十大精神提出三点意见。一要在学懂弄通上下功夫见实效,通过多种学习方式,贯彻落实党的基本理论、路线、方略。二要在集中宣讲上下功夫见实效,激励所有党员干部群众一心向党,感党恩、听党话、跟党走。三要在贯彻落实上下功夫见实效,紧扣党的二十大精神提出的各项目标任务,结合工作实际,谋划理清思路,完善工作举措,研究解决问题,促进我县各项重点工作做实做好。

又讯(记者 郭靖焯)2月20日,学习宣传贯彻党的二十大精神县委宣讲团深入政法系统开展党的二十大精神宣讲报告会。政法委,法院,检察院,公安局,司法局,交警队中层以上干部参加宣讲报告会。

宣讲中,宣讲团成员围绕“党的二十大的主题、主要成果和起草过程,过去5年的工作和新时代10年的伟大变革,马克思主义中国化时代化,中国式现

代化等七个方面,对党的二十大精神作了深入解读。报告全面系统、重点突出,理论性、针对性、操作性较强,对广大干警深刻理解和准确把握党的二十大精神有极大启发,对深入贯彻落实党的二十大精神有极大帮助。

宣讲结束后,干警们纷纷表示,今后一个时期,要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为首要的政治任务,将宣讲报告和工作实际相结合,全面准确领会,坚持学深悟透,着力把准精神实质,做到用理论支撑信念,着力凝聚思想共识,坚持知行见效,将政法系统学习宣传贯彻党的二十大精神工作不断引向深入,确保党的二十大精神作出的新部署、新要求、新举措在代县政法系统落地生根。

又讯(记者 郭耀宗)2月21日,学习宣传贯彻党的二十大精神县委宣讲团深入农口系统召开党的二十大精神宣讲报告会,各机关中层以上干部聆听宣讲。

宣讲中,宣讲团成员重点围绕党的二十大精神及主要成果、深刻领会把握过去5年的工作和新时代10年的伟大变革及其里程碑意义、马克思主义中国化时代化、中国式现代化、全面建设社会主义现代化国家的目标任务、坚持党的全面领导和全面从严治党、应对风险挑战等7个方面,全面系统介绍了党的二十大精神在政治上、理论上、实践上取得的一系列重大成果,深入浅出解读了党的二十大精神提出的重要思想、重要观点、重大论断和重大举措,引导农口系统干部职工做到知行合一、真抓实干、务求实效,切实把思想认识统一到党中央的决策部署上来。

宣讲结束后,县委宣讲团一行还前往畜牧中心就学习宣传贯彻党的二十大精神进行了宣讲和互动交流。

又讯(记者 王敏)2月24日,学习宣传贯彻党的二十大精神县委宣讲团深入工信商贸系统宣讲党的二十大精神,旨在深入学习宣传贯彻党的二十大精神,进一步掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮,推动理论宣讲走向基层。县经贸口各部门总支书记、不设总支的支部书记和重点国有企业负责人聆听宣讲。

宣讲中,宣讲团成员从“党的二十大的主题、主

要成果和报告起草过程,过去5年的工作和新时代10年伟大变革,马克思主义中国化时代化,中国式现代化,全面建设社会主义现代化国家的新部署新要求,坚持党的全面领导和全面从严治党,应对风险挑战”七个方面,对党的二十大精神进行详细讲解和深刻阐释。

聆听宣讲后,大家纷纷表示,今后一个时期要结合党的二十大精神宣讲报告和各单位工作实际,按照既定的部署和要求,全面准确学习领会精神实质和核心要义,把学习报告与学习习近平总书记在会议期间发表的一系列讲话结合起来,与学习新修订的党章结合起来,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,广泛深入开展学习,把我县学习宣传贯彻党的二十大精神工作不断引向深入。

又讯(记者 王泽权)2月21日,学习宣传贯彻党的二十大精神县委宣讲团深入上磨坊乡召开党的二十大精神宣讲报告会,全体机关干部、各村村干部参加学习。

宣讲中,宣讲团成员从“党的二十大的主题、主要成果和起草过程,过去5年的工作和新时代10年的伟大变革,马克思主义中国化时代化,中国式现代化”等七个方面,对党的二十大精神作了深入解读,报告主题鲜明、内容丰富,具有很强的理论性、思想性和针对性,对与会人员深刻理解和准确把握党的二十大精神有很大的启发。

上磨坊乡党委负责人指出,作为基层乡村干部,要坚定不移地把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后时期首要的政治任务,认真将党的二十大精神与实际工作相结合,贯彻落实党的二十大精神作出的重大部署,扎实开展各项工作,努力走在前列、勇争先锋。

聆听完宣讲后,大家纷纷表示,要进一步深入学习领会党的二十大精神,将党的二十大精神落实到行动、贯彻于实践,以党的二十大精神为指引,坚定信心、担当作为,扎实做好基层各项工作,为乡村经济发展贡献力量。

宣讲结束后,县委宣讲团一行还前往里回村就学习宣传贯彻党的二十大精神进行宣讲和互动交流。



让雷锋精神在新时代绽放更加璀璨的光芒

“如果你是一滴水,你是否滋润了一寸土地?如果你是一线阳光,你是否照亮了一分黑暗?如果你是一颗粮食,你是否哺育了有用的生命?如果你是一颗最小的螺丝钉,你是否永远坚守在你生活的岗位上……”《雷锋日记》中的这段话,陪伴无数人实现人生价值。英模的故事历久弥新,精神的力量超越时空,即便过去了大半个世纪,我们依然能从雷锋事迹、雷锋精神中获得人生的启迪,汲取奋进的力量。

今年是毛泽东等老一辈革命家为雷锋同志题词60周年。习近平总书记近日作出重要指示强调:“新征程上,要深刻把握雷锋精神的时代内涵,更好发挥党员、干部模范带头作用,加强志愿服务保障和支持,不断发展壮大学雷锋志愿服务队伍,让学雷锋在人民群众特别是青少年中蔚然成风,让学雷锋活动融入日常、化作经常,让雷锋精神在新时代绽放更加璀璨的光芒,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴凝聚强大力量。”雷锋精神体现了中华民族的传统美德,顺应了社会进步的时代潮流,彰显了我们党的先进本色,滋养着一代代中华儿女的心灵。让雷锋精神在新时代绽放更加璀璨的光芒,必能为构筑中国精神、提升文化自信、强健民族气魄提供丰厚滋养。

榜样的力量是无穷的。一名22岁的解放军战士何以成就传奇?一个再普通不过的名字为何久久传颂?答案就在于雷锋以短暂的生命书写了壮丽的人生,树起了一座不朽的思想道德丰碑。在部队的熔炉中百炼成钢,在日常的岗位上默默坚守,在生活的点滴中无私奉献,雷锋用实际行动诠释了“一心向着党,向着社会主义,向着共产主义”的理想信念,彰显了“不乱花一分钱,不乱买一寸布,不掉一粒粮”的道德素养,展现出“做一个对人民有用的人”“做一颗永不生锈的螺丝钉”的意志品质。雷锋,已从一个名字升华成一种标识、一种精神、一种信仰,成为全国人民学习的光辉榜样。

历史川流不息,精神代代相传。“马班邮路坚守者”王顺友用“一个人、一匹马,孤独坚守30多年”的为民服务,唱响“党的领导指引我,要学雷锋一个样,为人民服务要到底”的歌谣;“最美奋斗者”杨善洲退休后在当时山秃水枯的大亮山播撒一片绿洲,兑现了“只要生命不结束,服务人民不停止”的诺言;“当代雷锋”郭明义与“郭明义爱心团队”积极践行社会主义核心价值观,“为实现中国梦有一分热发一分光”……在雷锋精神的赓续传承中,一代又一代人始终坚持忠诚于党、奉献祖国、服务人民。党的十八

以来,从把心血和汗水洒遍千山万水、千家万户的扶贫干部,到投身新冠疫情防控的无数志愿者,一批又一批雷锋式先进集体和模范人物不断涌现,为新时代伟大变革注入不竭精神动力。

雷锋精神,人人可学;奉献爱心,处处可为。无论谁,再普通的善行,坚持不懈就能谱写不普通的壮举;不管在哪,再平凡的岗位,恪尽职守也能成为不平凡的楷模。当无数涓涓细流积少成多、积小成大,汇聚成的必是澎湃不息的大江大河。今天,阔步在以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的康庄大道上,尤需强化思想道德建设,让中华民族精神的大厦巍然耸立。我们必须深刻把握雷锋精神的时代内涵和实践要求,既要学习雷锋的精神,也要学习雷锋的做法,把崇高理想信念和道德品质追求转化为具体行动,把个人追求融入为党和人民事业奋斗中,为中国式现代化建设添砖加瓦。

无论时代如何变迁,雷锋精神永不过时。回望过去,雷锋精神已融入中华民族生生不息的精神长河。今天,实现中华民族伟大复兴,呼唤更多雷锋式的时代楷模。展望未来,雷锋精神一定能为我们创造新的伟业提供精神启迪、凝聚强大力量。

(据《人民日报》)